

பத்திரிக்கைச்செய்தி

ஒருங்கிணைந்த குழந்தை வளர்ச்சித் திட்டம்
முதன்மை அங்கன்வாடிப் பணியாளர்கள், குறு அங்கன்வாடிப்பணியாளர்கள் மற்றும்
அங்கன்வாடி உதவியாளர்கள் நேர்முக தேர்விற்கான பத்திரிக்கைச் செய்தி
வெளியீடு

தூத்துக்குடி மாவட்டத்தில் ஒருங்கிணைந்த குழந்தை வளர்ச்சி பணிகள் திட்டத்தின் கீழ் 544 முதன்மை அங்கன்வாடி பணியாளர்கள், 95 குறு அங்கன்வாடி பணியாளர்கள் மற்றும் 475 அங்கன்வாடி உதவியாளர்கள் ஆக மொத்தம் 1114 காலி பணியிடங்களுக்கு தகுதியான விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்படுகின்றன.

இந்த காலிப்பணியிடங்களுக்கு விண்ணப்பிக்கத் தேவையான தகுதி விவரம்

காலிப் பணியிடம்	வயது வரம்பு (01.07.2017-ன்படி)			கல்வி தகுதி
	பொது	மாற்றுத் திறனாளி	கணவனை இழந்தவர்கள்/ கணவனால் கைவிடப்பட்டோர்	
அங்கன்வாடி பணியாளர்	25-35 வயதுக்குள்	25-38 வயதுக்குள்	25-40 வயதுக்குள்	குறைந்த பட்சம் 10-ம் வகுப்பு தேர்ச்சி
குறு அங்கன்வாடி பணியாளர்	25-35 வயதுக்குள்	25-38 வயதுக்குள்	25-40 வயதுக்குள்	குறைந்த பட்சம் 10-ம் வகுப்பு தேர்ச்சி
அங்கன்வாடி உதவியாளர்	20-40 வயதுக்குள்	20-43 வயதுக்குள்	20-45 வயதுக்குள்	தமிழில் எழுதப்படிக்க தெரிந்திருக்க வேண்டும்

அங்கன்வாடி பணியாளர் பணியிடத்திற்கு உள்ளூரில் வசிக்கும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கப்படும்.

அனைத்து பணியிடங்களும் மாவட்டத்தினை ஒரு அலகாக கொண்டு காலிப்பணியிடங்கள் ஏற்பட்ட நாளின் அடிப்படையில் 200 புள்ளிகள் கொண்டு இனச் சுழற்சி முறை கடைபிடிக்கப்படும்.

தகுதிவாய்ந்த மாற்றுத்திறனாளி விண்ணப்பதாரர்களுக்கு, வயது உச்ச வரம்பில் மூன்றாண்டுகள் தளர்வு செய்து காலிப்பணியிடங்களை நிரப்பும் போது கண்டிப்பாக கடைபிடிக்கப்படும். மாற்றுத்திறனாளிகளில் only loco Motor Disability i.e., partially orthopaetically differently abled persons who are capable of handling small children (below 6 yrs) of the own shall be appointed in all the 4% reservation நியமனம் செய்யப்படும்.

அங்கன்வாடி மையத்திற்கு தேர்வு செய்திட அதே கிராமத்தைச் சார்ந்தவராக இருத்தல் வேண்டும். தகுதியான நபர் அதே கிராமத்தில் இல்லாவிடில் அதே கிராம பஞ்சாயத்தைச் சேர்ந்த அருகிலுள்ள கிராமத்தைச் சேர்ந்தவரை தேர்ந்தெடுக்கப்படும். குறிப்பிட்ட கிராம பஞ்சாயத்தில் தகுதியான நபர் கிடைக்கப்பெறாவிடில் 10 கி.மீ. தொலைவிற்கு உட்பட்ட அருகிலுள்ள பஞ்சாயத்தை சேர்ந்தவரை தேர்ந்தெடுக்கப்படும். நகர்புறங்களில் அங்கன்வாடி பணியாளர் அதே வார்டு (Ward)-ஐ சேர்ந்தவராக இருத்தல் வேண்டும். தகுதியான நபர் அதே வார்டில் (Ward) இல்லையெனில், அருகிலுள்ள வார்டினை சேர்ந்தவரை தேர்ந்தெடுக்கப்படும்.

விண்ணப்பதாரரின் வசிப்பிட ஆதாரமாக கீழ்க்கண்ட ஏதேனுமொரு சான்று இணைக்கப்பட வேண்டும்.

1. வாக்காளர் அடையாள அட்டை
2. வீட்டுவரி இரசீது
3. குடும்ப அட்டை
4. ஆதார் அட்டை

காலிப்பணியிடங்கள் விவரம் மற்றும் அவற்றுக்கான இனசுழற்சி விவரம் ஆகியவை அந்தந்த வட்டார குழந்தை வளர்ச்சி திட்ட அலுவலகங்கள் மற்றும் மாவட்ட ஆட்சியரக விளம்பர பலகைகளில் அறிவிப்பு செய்யப்பட்டுள்ளன.

விண்ணப்பங்களை www.thoothukudi.nic.in என்ற இணையதளத்தில் பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளலாம்.

விண்ணப்பதாரர்கள் பூர்த்தி செய்த விண்ணப்பங்களை சான்றுகளின் நகல்களுடன் மற்றும் இதர ஆவணங்களுடனும் 16.08.2017 முதல் 28.08.2017 முடிய மாலை 5.00 மணிக்குள் அந்தந்த வட்டார குழந்தை வளர்ச்சித் திட்ட அலுவலகங்களில் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். விண்ணப்பம் சமர்ப்பிக்கும் போது விண்ணப்பம் பெற்றுக் கொண்டதற்கான ஒப்புக்கை இரசீது வழங்கப்படும்.

வெளியீடு: செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலகம், தூத்துக்குடி.